

TERMÍN: 6. júna 2019

NÁZOV MATERIÁLU: Čierna práca sa nevypláca: Cielenie kontrol nelegálneho zamestnávania s využitím administratívnych dát

TYP VÝSTUPU*1: analýza

AUTOR(I): Ján Komadel

ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: ISP, MPSVR SR

RECENZNÝ FORMÁT*2: 2

RECENZENT: Martin Hulényi, ISA ÚVSR

PRIPOMIENKY:

Pripomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky*3	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie sa s pripomienkou*4
Strana 5, odsek 1	Pridať vysvetlenie, v čom spočíva vyššia úspešnosť špecializovaného zariadenia OKNZ-KOBRA	Dajú sa z lepšej úspešnosti OKNZ-KOBRA vyvodiť odporúčania pre iné inšpektoráty práce?	
Obr. 16	Použiť „odds ratios“ namiesto koeficientov z regresii	Z koeficientov logistickej regresie sa dá vypočítať len signifikantnosť, ohľadom magnitúdy ich vplyvu sú odds ratios ľahšie interpretovateľné.	
Strana 10, ods 1	Spomenúť rolu obmedzenia údajov o sídlach pobočiek a prevádzkach pri vplyve lokality na mieru podozrenia z nelegálnej práce.	V závere analýzy je pri obmedzeniach analýzy spomenuté, že momentálne nie sú dostupné údaje k pobočkám a prevádzkam. Za predpokladu, že väčšina firiem má registrované sídlo v Bratislave (alebo Bratislavskom kraji), môže byť, že preto vychádza, že sídlo v Bratislavskom kraji patrí k najväčším determinantom miery podozrenia z nelegálnej práce?	
Príloha A. Použité údaje	Chýba spomenutie celkového počtu pozorovaní	Údaj o celkovom počte pozorovaní patrí k štandardným ukazovateľom v empirických analýzach.	

¹ Podľa parametrov analytických výstupov opísaných v materiáli Recenzný postup.

² Podľa materiálu Recenzný postup.

³ Do tabuľky značiť pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy).

⁴ Pripomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie/ pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.

Strana 16, posledná veta v boxe 4	Zníženie hladiny významnosti alebo odôvodnenie vyššej hladiny významnosti	Obvykle sa používa hladina signifikantnosti na úrovni 5 %, nanajvýš na úrovni 10 %. Pri použití vyššej hladiny by bolo dobré vysvetliť aj dôvod.
-----------------------------------	---	--

CELKOVÉ HODNOTENIE:

SCHVÁLIŤ⁵: odporúčam neodporúčam

podpis recenzenta

Súhlasím* s uvedením svojho mena ako mena recenzenta v recenzovanej publikácii:

 ÁNO NIE

Súhlasím* so zverejnením tohto pripomienkovacieho hárka:

 ÁNO NIE

⁵ Hodiace sa označte križikom.